
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Halong   

 Kelas/Semester    : I / 2         

 Tema                                 : 8, Peristiwa Alam 

 Sub Tema  : 3, Penghujan                    

 Pembelajaran ke   : 1     

 Alokasi Waktu                 : 10 Menit    

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

 1. Dengan mengamati gambar siswa dapat mengidentifikasi peristiwa alam yang terjadi 

 2. Dengan berlatih siswa dapat memasang gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas saat 

hujan. 

 3. Dengan kesungguhan siswa dapat membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi sesuai langkah-

langkah dengan kreatif. 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan awal 

 Guru menyapa siswa dan mengkondisikan kelas agar siap untuk belajar 

 Salah satu siswa yang paling awal hadir diminta untuk memimpin doa(menghargai,Kedisiplinan) 

 Guru mengejek kehadiran siswa 

 Guru melakukan apresepsi dengan mengajukan pertanyaan (Komunikasi) 

 Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan 

belajar(Komunikasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan musim penghujan (Literasi) 

 Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang  kita butuhkan untuk beraktivitas di saat 

hujan 

 Siswa berlatih memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas saat 

musim hujan. 

 Siswa dengan bimbingan guru membuat karya tiga dimensi berupa perahu penyelamat dari botol 

plastik bekasi air mineral juga dapat digunakan sebagai alat bermain saat musim hujan 

Kegiatan Penutup 

 Bersama siswa, guru  menyimpulkan pelajaran dengan menyampaikan tentang pentingnya kita 

bersyukur karena Tuhan menciptakan hujan dengan banyak manfaat(Colaborasi) 

 Siswa bersama guru melakukan refleksi(Colaborasi) 

 Kelas di tutup dengan doa bersama 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian Sikap 

 Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi 

Penilaian Pengetahuan 

 Mengerjakan latihan di buku siswa 

Penilaian Keterampilan 

 Rubrik 

 

 

 

  Ambon,14 April 2021 

 

   Mengetahui 

Kepala Sekolah  

 

 

 

 

 

 

                                  Guru Kelas 

 



 

 

 

Rubrik membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi 

 

Keterampilan Rubrik Kriteria 

Sangat baik 

Skor 88-100 

Baik  

Skor 76-87 

Cukup 

Skor 64-75 

Perlu 

pendampingan 

Membuat karya tiga 

dimensi dengan 

teknik konstruksi 

(menggntimg,melipat 

dan menempel) sesuai 

denga 

ide/gagasan,tema dan 

obyek yang telah 

ditentukan 

Dapat membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik 

konstruksi sesai 

petunjuk alat 

dan bahan serta 

langkah-langkah 

pembuatan yang 

telah ditentukan 

Dapat membat 

karya tiga 

dimansi dengan 

teknik 

konstruksi 

sesuai dengan 

alat dan bahan 

tetapi belum 

pada langkah 

pembatan 

Dapat membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik 

konstruksi tetapi 

belum sesuai 

alat bahan dan 

langkah 

pembatan 

Belum dapat 

membuat tiga 

dimensi 

dengan teknik 

konstruksi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar latihan. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alat Peraga: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Jas hujan 

 

 

 

 

 

 

 



Jaket 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Selimut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Payung

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sepatu boot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Contoh Hasil Karya Tiga Dimensi 

 

 

 

 

 

 


